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Phyp dwpbdwnhljuljut opjilwn E, npp ogqunugnpsynid £ hwoduplukph,
swhnidubph b hwdwpwlwdwb hwdwnp:

Yupu]us pilh qpuindwi puipwbikph putwljhg pytpp Ynsgnud k.

Uhwbhy (LY pwbpwb), Gpljthy (kpynt pyubywb), trwbhy (Epkp
pYuiipwi) b wyt:

Ophtunljiikp
w. 1 phdp vhwiiths b wyt quudnud b Ukl pywbipwih thengnd:

p. 23 phyt nith 2 mwuywl b 3 dhwynp: Uju phyp gpynud E Epyne
pYuipwth vhongny (2 b 3), nipbdl, wyt Epluhy k:

g. 468 phyu niuth 4 hwupnipyul, 6 nuutywl b 8 vhwynp:
Uju phup qpynud E Epkp pywtipwtth Uhongny, nipkdt, wjt tnwhy E:

1. 3552 phyt ntuh 3 hwquyp, 5 hwpnip, 5 nmuuiyul b 2 dhwynnp:
Uju phup qpynud E snpu pdutipwtth dhongny, niptdl, wyu punwthy k:

“Thuwpltup 5327 phip:

Uw hhuq hwmqup Eptip hwpynip puwiynp phyt k: Ujh pwnwthy phy k:
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Pjutipmuh ntnn pyYh qpurdwub Uke Ynsynid k upg:

5327 phyu nitth snpu jupg hwqupuunpibph, hwpynpunplibph,
wnwubwynpubph b Jhwdnpukph:



hwqupuynputph Jupgnud 5-u k: Uyt gnyg E nnwghu, ph putih
hwqupjul) ju 5327 pynid,

hwpmnipwynpubph jupgnud 3-u k: Uju gnyg £ vnwhu, pl pwth
hwpnyuly fu 5327 pynud,

nwubwynpbph upgnud 2-u k: Uyt gnyg E nnwghu, ph putih
nwuiyul] ju 5327 pynid,

dvhwynpubph Jupgnud 7-u E: Uju gnyg E vnwjhu, ph pwth dhwynp
Jw 5327 pynud:



